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Za sve je kriv neoliberalni kapitalizam, pišu naše novine.

Šuker tvrdi da je sve pod kontrolom. I državni proraèun, i unutarnji i vanjski dug. Nema razloga za
rebalans proraèuna.  Doduše, on se ne puni predviðenom dinamikom, ali je pod kontrolom. I
unutarnji dug raste ali je pod kontrolom.  I vanjski dug raste ali i on je pod kontrolom.  I država
nikome ništa ne duguje.
Ne duguju ni seljacima neke poticaje za 2008. Nekih 200 milijuna. Ni za 2009. nema duga, tih 400
milijuna koji seljaci potražuju, izmišljotina je nekih koji bi prijevremene izbore.  A za 2010. samo je 40
posto manje sredstava za poljoprivredu.  To je „zadani okvir iz kojega se ne može“ kaže ministar
seljaka Èobankoviæ.  A kada se taj „zadani okvir“ izglasavao u Saboru, Frišèiæ je bio zadovoljan. I
proraèunom i stabilènošæu koalicije. 
I dobro reèe jedan od seljaka sinoæ, uzeli im 40% unazad. Najprije im obeæali, nagovarali da uzmu
kredite i „razvijaju selo i poljoprivredu“  a sada im kažu „zadani okvir nema tih novaca“.  Ali Frišèiæ
neæe na traktor kao što im je obeæavao.  Hladno je vani. I vladajuæa koalicija ima samo jednu
poljoprivrednu politiku, kaže. A ta je da se najprije da obeæanje a onda kaže da nema novaca.  Za
sve je kriv neoliberalni kapitalizam.

Ne duguje država ni zdravstvenom sustavu.  Laž je da bolnice dobavljaèima duguju  1.5 milijardi
kuna.  I da su im rokovi plaæanja dulji od 6 mjeseci.  I da nemaju novaca za skupe lijekove. Laž je i
to da sada veæ postoje i liste èekanja za kemoterapije.  A liste èekanja za dijagnostiku  su
izmišljotina. Eto, ako želite biti odmah na redu, pitajte specijalistu u kojoj privatnoj klicini radi
popodne.  Na redu ste isti dan.  Ne treba vam èak ni zdravstvena iskaznica ni uputnica.  I sve to
zahvaljujuæi neoliberalnom kapitalizmu.

Nije ni sitina da 72.000 radnika radi i ne prima plaæu. Njima nije ukraèeno PRAVO na plaæu, samo
nisu dobili novac. I to nije kazneno djelo, piše u našem kaznenom zakonu. 
A onih 100.000 neprijavljenih radnika sami su si krivi što nemaju zdravstveno i mirovinsko osiguranje.
Zašto su pristali raditi na crno? Pa nema država toliko inspektora da sve kontrolira.  Uostalom,
neprijavljivanje radnika samo je prekršaj. A prekršanji sudovi imaju i pametnijeg posla nego da se
bave s poslodavcima koji ne stignu prijaviti sve te radnike. Za sve je kriv neoliberalni kapitalizam,
èitam u novinama. 

U Dubrovnku  prosvjeduju radnici  Graðevinskog poduzeæa. Firma otišla u steèaj a ostala im dužna
plaæe. U Splitu radnici Željezare štrajkaju glaðu jer nemaju ni vlasnika ni posla.  Radnici 
Industrogradnje  ne razumiju kako je njihov vlasnik, koji im duguje silne novce za plaæu a državi
poreze i doprinose , mogao istovremeno otvarati nova poduzeæa.  Iz Osijeka i Hrvatske pobjegao je
vlasnik neke tekstilne tvrtke, ostavši dužan i radnicima i državi. I zakljuèao  radne knjižice pa se
radnici ne mogu prijaviti ni na zavod za zapošljavanje. 
I za to je kriv neoliberalni kapitalizam, pišu novine. 
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Milanoviæ se jako ljuti na policiju. Protestira zbog toga što su veæ protiv tri èlana predsjedništva
njegove  partije podnjeli kaznene prijave. Ne protivi se on borbi protiv korupcije i gospodarskog
kriminala. Ne, on samo protestira što su podnjete kaznene prijave. 
Lažne, tvrdi. Pa dobro, kada one doðu do „politiènog“ Bajiæa, kako ga je nazvao u Saboru, onda æe
valjda Bajiæ to riješiti na politièan naèin. 
A  buni li se Milanoviæ protiv neoliberalnog kapitalizma?  Ne, oni nisu populisti, piše juèer
„Veèernjak“. 
Uostalom, tko je i kada odluèio da æemo u Hrvatskoj izgraðivati neoliberalni kapitalizam?
Kada je to naša stranaèka politièka elita, koja mora umjesto naroda donositi teške odluke, odluèila u
Hrvatsku „uvesti“ neoliberalni kapitalizam? 
Južni tok

Jadranka Kosor vratila se iz Rusije. Pišu mediji da je s Putinom potpisala sporazum prema kojemu
se Hrvatska ukljuèuje u projekat izgradnje plinovoda „Južni tok“.  Doduše, još se nezna što u tom
sporazmu piše odnosno hoæe  li Hrvatska dobiti samo krak plinovoda ili æe trasa iz Srbije prema
Sloveniji prolaziti kroz Hrvatsku ili Maðrsku? Struènjaci kažu da smo zakasnili i da æemo teško dobiti
tranzit.  A tko je zakasnio?

U listopadu 2009. napisao sam:
U strategiji na stranici 11 „Strateško vodstvo“ piše i slijedeæe: 
"Iskorištavanje povoljnog geopolitièkog položaja za njezino (Hrvastko) profiliranje kao regionalnog
energetskog èvorišta.". 
U meðuvremenu izgradnja plinovoda „Južni tok“ je zaobišao Hrvatsku. Ja vas podsjeæam na prošlu
zimu i plinsku krizu i onaj dan kada je u Moskvi ruski predsjednik i predsjednik Vlade imao sastanak
sa vladama država zainteresiranima za izgradnju plinovoda iz Rusije prema ovom dijelu Europe na
koji naš predsjednik Vlade Sanader nije išao a dva dana prije toga direktor "Gasproma" je bio u
Ljubljani i primili su ga i predsjednik države i predsjednik Vlade a èetiri dana nakon tog sastanka u
Moskvi Republika Slovenija potpisala je dogovor sa Rusijom o „Južnom toku“ odnosno kraku „Južnog
toka“ koji zaobilazi Hrvatsku i ide u Sloveniju. 
Dakle, „iskoristili“ smo povoljni geopolitièki položaj za „Južni tok“.
http://drlesar.bloger.hr/post/o-energ ... -strategiji-/1821564.aspx

Sanader na sastanak s Putinom nije išao jer se tako dogovorio s europskim prijateljima, kazao je.
Naše je interese u Moskvi zatupala delegacija EU komisije. Iz država koje imaju skladišne kapacitete
za 80 i više posto godišnjih potreba za plinom. A mi u skladištu  Okoli možemo uskladištiti do 20
posto potreba. 
Zbog velike odanosti Bruxsellesu nikoga nismo poslali u Moskvu. I uèinili sve da ne izgradimo
terminal za ukapljeni plin na Krku. Kako nebi sluèajno konkurirali onom u Italiji, u Tršèanskom
zaljevu. 
I tako smo postali energetski ovisna država. 
Imali to veze s neoliberalnim kapitalizmom, ne znam ali znam da ima velike veze s podanièkim
mentalitetom naše politike. 
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